

## Nové přístrojové vybavení kardiovaskulárního centra

# Masarykova nemocnice

KRAJSKÁ ZDRAVOTNÍ, A. S. PŘEDSTAVILA NOVÉ VYBAVENÍ KARDIOVASKULÁRNÍHO CENTRA KARDIOLOGICKÉ KLINIKY MASARYKOVY NEMOCNICE V ÚSTÍ NAD LABEM



Doc. MUDr. Pavel Červinka, Ph.D., FESC, FSCAI, Mgr. Radek Scherfer a MUDr. Josef Liehne při prezentaci přístrojového vybavení

Na Kardiologické klinice Krajské zdravotní, a. s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. proběhla prezentace nového vybavení kardiovaskulárního centra, pořízeného v rámci projektu „Modernizace a obnova přístrojového vybavení kardiovaskulárního centra KZ – MN v Ústí nad Labem“.

Předmětem projektu je modernizace a obnova přístrojového vybavení kardiovaskulárního centra dle standardů stanovených odbornými společnostmi a Ministerstvem zdravotnictví ČR.

Cílem projektu je zkvalitnění a modernizace infrastruktury pro zdravotnictví, vybavené novými technologiemi a jejich následné využití při poskytování zdravotní péče pacientům z Ústeckého kraje.

Projekt přispěl ke zlepšení poskytovaných služeb především rozšířením možností diagnostických a léčebných

postupů v souladu s moderními standardy v oblasti medicíny, snížením čekacích dob, zvýšením úspěšnosti a zkrácením doby nezbytné léčby jednotlivých zdravotních výkonů, poskytovaných kardiovaskulárním centrem.

Za účasti Mgr. Radka Scherfera, předsedy představenstva KZ, a. s., MUDr. Josefa Liehneho, vedoucího Odboru pro léčebně-preventivní péči KZ, a. s. – MNUL, o. z., přednosta Kardiologické kliniky MNUL, o. z. doc. MUDr. Pavla Červinky, Ph.D., FESC, FSCAI a jeho kardiologického týmu se konalo setkání se zástupci médií, kterým byly v krátkém programu představeny jednotlivé přístroje a vybavení, pořízené z prostředků uvedeného projektu.

Jak řekl přednosta uvedeného oddělení doc. MUDr. Pavel Červinka, Ph.D., FESC, FSCAI: „U infarktu záleží na každé minutě,

kdy se postižený má dostat do specializované péče. Při podezření na infarkt je mu již v sanitce natočeno EKG a následuje neprodlený převoz na naše specializované pracoviště odkudkoliv z kraje. Jen u nás v kraji máme specializované pracoviště s nejmodernějšími přístroji, kde dokážeme zachraňovat životy v tomto ohrožení. Bývaly doby, kdy umíralo na 70 % takto postižených pacientů. V dnešní době jsme na číslech 5 %.“



Většinu peněz na vybavení kardiocentra Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. získala z Integrovaného operačního programu řízeného ministerstvem zdravotnictví. Podporovanou aktivitou v oblasti intervence 3.2 Služby v oblasti veřejného zdraví je 3.2a řízená modernizace a obnova přístrojového vybavení (zdravotnických prostředků) národních sítí zdravotnických zařízení včetně technického zázemí. Finanční spoluúčast z prostředků Evropské unie (ERDF) bude činit maximálně 85%.

redakce Infolistů



INTEGROVANÝ  
OPERAČNÍ  
PROGRAM



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ  
ČESKÉ REPUBLIKY



KZ Krajská zdravotní, a.s.  
nemocnice Ústeckého kraje